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Обґрунтування 

до проєкту розпорядження НКРЕКП  

«Про внесення змін до розпорядження Національної комісії,  

що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг,  

від 09 вересня 2025 року № 148-р» 
 

 

Відповідно до Плану здійснення заходів державного контролю суб’єктів 
господарювання, що провадять діяльність у сферах енергетики та комунальних послуг, 
на 2025 рік, затвердженого постановою НКРЕКП від 13 листопада 2024 року № 1940, 
постанови НКРЕКП від 29 липня 2025 року № 1152 «Про збільшення строку 
проведення планової перевірки ТОВ «ПРИКАРПАТЕНЕРГОТРЕЙД» та посвідчень на 
проведення планової перевірки від 18 липня 2025 року № 357 та від 08 серпня  
2025 року № 394, НКРЕКП здійснено планову перевірку дотримання ТОВАРИСТВОМ 
З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ПРИКАРПАТЕНЕРГОТРЕЙД»  
(код ЄДРПОУ 42129720) (далі – ТОВ «ПРИКАРПАТЕНЕРГОТРЕЙД», Товариство) 
вимог нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку електричної 
енергії та Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з постачання 
електричної енергії споживачу, затверджених постановою НКРЕКП  
від 27 грудня 2017 року № 1469 (далі – Ліцензійні умови з постачання електричної 
енергії споживачу), за результатами якої складено Акт від 15 серпня 2025 року № 187, 
та за результатами розгляду якого прийнято, зокрема, розпорядження НКРЕКП  
від 09 вересня 2025 року № 148-р «Про усунення порушень  
ТОВ «ПРИКАРПАТЕНЕРГОТРЕЙД» (до якого внесено зміни розпорядженням НКРЕКП 
від 28 жовтня 2025 року № 175-р, розпорядженням НКРЕКП від 30 грудня 2025 року  
№ 233-р, від 31 березня 2025 року № 47-р») (далі – Розпорядження № 148-р зі змінами).  

Відповідно до вимог Розпорядження № 148-р зі змінами,  
ТОВ «ПРИКАРПАТЕНЕРГОТРЕЙД» зобов’язане усунути порушення Ліцензійних 
умов з постачання електричної енергії споживачу, для чого у строк до 01 липня  
2026 року забезпечити розрахунки у повному обсязі за придбану електричну енергію, 
яка вироблена приватними домогосподарствами протягом 2023 – 2024 років на суму 
заборгованості, зафіксовану Актом, про що у строк до 15 липня 2026 року повідомити 
НКРЕКП та Сектор НКРЕКП у Івано-Франківській області з наданням належним чином 
завірених копій підтвердних документів. 

Листом від 15 червня 2026 року № 2105 ТОВ «ПРИКАРПАТЕНЕРГОТРЕЙД» 
надало інформацію про стан виконання Розпорядження № 148-р зі змінами та 
повідомило НКРЕКП про наступне (мовою документа): «…Листом від 17.03.2026 року 
№ 1022 Товариство повідомляло Комісію про стан виконання розрахунків за даним 
Розпорядженням та залишок  заборгованості, яка не оплачена, в розмірі  
             тис. грн. 

Від дати цього листа до Комісії, Товариством виплачено        тис. грн. 
заборгованості за вироблену електричну енергію приватним домогосподарствам, 
виплата по яких була призупинена через смерть фізичної особи- власника генеруючої 
установки приватного домогосподарства. Для підтвердження надаємо реєстр виплат 
по ДСЕС та звернення спадкоємців поіменно і копії платіжних інструкцій щодо 
виплати заборгованості (Додаток 1 і Додаток 2). 

Таким чином, залишок заборгованості за вироблену електричну енергію, яка не 
оплачена контрагенту договору про купівлю-продаж електричної енергії за «зеленим» 
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тарифом приватним домогосподарствам через смерть фізичної особи та відсутні 
звернення спадкоємців становить          тис. грн. Для інформації надаємо реєстр 
залишку заборгованості, зафіксованої Актом перевірки Комісії, перед ДСЕС по яких 
померли власники (Додаток 3). Також ТОВ «Прикарпатенерготрейд» додатково  
проінформувало цих ймовірних спадкоємців, за адресою розміщення генеруючої 
установки, про призупинення виплат за згенеровану електроенергію та проханням 
переоформити договір відповідно до документів про спадкування. Копії листів 
додаємо. 

Враховуючи вищевикладене, ТОВ «Прикарпатенерготрейд» звертається з 
проханням продовжити термін виконання Розпорядження для погашення 
заборгованості за вироблену електричну енергію генеруючими установками приватних 
домогосподарств в сумі              тис. грн. до 31.12.2026 року. 

У свою чергу повідомляємо, що при отриманні від спадкоємців документів про 
право власності на приватне домогосподарство, ми у найкоротший термін готові 
погасити заборгованість.». 

 

Пунктом 10.7 глави 10 Порядку контролю за дотриманням ліцензіатами, що 
провадять діяльність у сферах енергетики та комунальних послуг, законодавства у 
відповідних сферах та ліцензійних умов, затвердженого постановою від 14 червня  
2018 року № 428 (далі – Порядок контролю), встановлено, що ліцензіат зобов'язаний 
усунути порушення у визначений рішенням строк та надати до НКРЕКП письмовий звіт 
про усунення порушень з належним чином завіреними копіями підтверджувальних 
документів у строк, визначений рішенням, або у разі відсутності у ньому такого строку 
не пізніше 15 робочих днів після спливу строку, у який було зобов'язано усунути такі 
порушення. 

Одночасно, пунктом 10.9 глави 10 Порядку контролю передбачено право 
ліцензіата письмово звернутись до НКРЕКП із заявою про продовження строку 
усунення порушень не пізніше ніж за 10 робочих днів до дати закінчення встановленого 
рішенням НКРЕКП строку із зазначенням у зверненні поважних причин. НКРЕКП може 
прийняти рішення про продовження строку усунення порушень, якщо визнає такі 
причини поважними. 

 

З огляду на викладене, враховуючи лист ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ 
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ПРИКАРПАТЕНЕРГОТРЕЙД від 15 червня 2026 року № 2105 
та відповідно до пункту 10.9 глави 10 Порядку контролю, Департамент ліцензійного 
контролю пропонує прийняти розпорядження НКРЕКП, відповідно до якого у 
резолютивній частині розпорядження НКРЕКП від 09 вересня 2025 року  
№ 148-р «Про усунення порушень ТОВ «ПРИКАРПАТЕНЕРГОТРЕЙД» цифри та 
слово «01 липня» замінити цифрами та словом «31 грудня», цифри та слово «15 липня 
2026» замінити цифрами та словом «15 січня 2027». 

 
 

Директор Департаменту             
ліцензійного контролю                                              Ярослав ЗЕЛЕНЮК 



ПРОЄКТ 

 
 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ 

 ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 

 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

 

 ________________                          Київ         № ________________ 
 

 

Про внесення змін до розпорядження 

Національної комісії, що здійснює 

державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг,  

від 09 вересня 2025 року № 148-р 

 

Відповідно до Закону України «Про Національну комісію, що здійснює 

державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», Порядку 

контролю за дотриманням ліцензіатами, що провадять діяльність у сферах 

енергетики та комунальних послуг, законодавства у відповідних сферах  

та ліцензійних умов, затвердженого постановою Національної комісії, що 

здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг,  

від 14 червня 2018 року № 428, ураховуючи лист ТОВАРИСТВА  

З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ПРИКАРПАТЕНЕРГОТРЕЙД»  

від 15 червня 2026 року № 2105, Національна комісія, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, 

ВИРІШИЛА: 

 

В абзаці четвертому резолютивної частини розпорядження Національної 

комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг, від 09 вересня 2025 року № 148-р «Про усунення порушень 

ТОВ «ПРИКАРПАТЕНЕРГОТРЕЙД» цифри та слово «01 липня» замінити 

цифрами та словом «31 грудня», цифри та слово «15 липня 2026» замінити 

цифрами та словом «15 січня 2027». 

 

Голова НКРЕКП         Юрій ВЛАСЕНКО 


